

ДЕЛОВАЯ ВОЗМОЖНОСТЬ | Роскошный бутик-отель Т9 в историческом центре Старого города на продажу - Лагос

2 300 000 €

Детали недвижимости	
Справка:	864
Количество спален:	9
Ванные комнаты:	12
Размер участка:	-
Общая площадь здания:	513
Год постройки:	2018
Энергетическая эффективность:	Вр
Кондоминиум:	-

Характеристики объекта

Рабочий кабинет

Игровая комната Electric Gates С мебелью Автоматические ворота Интерком Система видеонаблюдения Камин Система кондиционирования Атриум воздуха Барбекю Кладовая Система охранной сигнализации Оборудованная кухня Безопасный Солнечные панели Оптоволоконный интернет Спутниковое телевидение Близость к пляжу Близость к полям для гольфа Патио Teppaca Терраса на крыше Вид на город Подвал Гараж Прачечная Центр города Приемнаяя Двойной стеклопакет Центральное отопление

Офис: Lagos LiveAlgarve Realty Eagle Meridian Mediação Imobiliária LDA AMI 11663 Rua Fernão Vilarinho, Bloco C, Lote 16, Loja G 8600-315

Жилой район

Информация об агенте: Cesare Marchesan

Центральное отопление

Электронная почта : cm@livealgarve.com

Tel : +351 914168557

Описание

Воспользуйтесь этой редкой инвестиционной возможностью, чтобы стать владельцем недвижимости со стилем в Западном АЛГАРВЕ. Ощутите всю прелесть этого региона в его лучшем виде. Воплотите свои мечты в реальность в этом уникальном бутик-отеле, ожидающем своей новой главы.

РАСПОЛОЖЕНИЕ: Добро пожаловать в Лагуш, потрясающий прибрежный город на юге Португалии. Он известен своей природной красотой, культурным богатством и возможностями для отдыха, что делает его идеальным местом для тех, кто ищет незабываемых впечатлений.

Лагуш расположен вдоль красивой береговой линии с легким доступом к нетронутым пляжам, которые поразят вас. Быстрая прогулка от старого города приведет вас к Марине, золотым пескам и кристально чистым водам, где вы сможете расслабиться и насладиться солнцем. Предпочитаете ли вы уединенные бухты или оживленную пляжную полосу - в Лагосе есть все, что вам нужно, поблизости.

Внимание всем любителям гольфа! В нескольких минутах езды от города находятся гольф-курорты мирового класса, которые предлагают пышные фервеи и безупречную зелень для совершенствования вашей игры. Эти живописные пейзажи обеспечивают идеальное сочетание спорта и отдыха.

Исследуйте очаровательные соседние деревни и города за пределами Лагоса, каждый из которых обладает своей неповторимой индивидуальностью. Почувствуйте подлинное морское наследие, посетив причудливые рыбацкие деревушки, такие как Бургау и Салема. Погрузитесь в местную культуру, отведав свежие морские деликатесы и обнаружив скрытые жемчужины вдали от проторенных троп.

Лагуш удобно расположен рядом с оживленным городом Портиман, что делает его отличным местом для тех, кто ищет городских развлечений. Вы сможете насладиться высококлассными магазинами, исследовать оживленные рынки и окунуться в бурлящую ночную жизнь, которая захватит вас. Международный аэропорт Фару (FAO) находится в 50 минутах езды по шоссе A22.

Лагос предлагает АЛГАРВНОЕ приключение, в котором найдется что-то для каждого. Здесь есть что исследовать: от солнечных пляжей, таких как залив Мейя Прайя, до первоклассных полей для гольфа и очаровательных городков поблизости.

РАЗМЕР И ОСОБЕННОСТИ: Откройте для себя эту жемчужину Алгарве! Этот изысканный бутик-отель (512,75 м²), расположенный в самом сердце очаровательного старого города Лагуш, представляет собой невероятную возможность. С 9 роскошными спальнями, все с ванными комнатами, это потрясающее поместье предлагает райский уголок комфорта и изысканности.

Выйдите на очаровательную террасу на крыше, откуда открывается панорамный вид на потрясающие окрестности. Почувствуйте легкий бриз, окунувшись в захватывающие дух виды исторического очарования Лагоса. Найдите свой тихий оазис в очаровательном читальном зале, а атриум манит к себе как привлекательное пространство, где естественный свет танцует через него, создавая прекрасную средиземноморскую атмосферу спокойствия.

В общей игровой комнате, где можно посмеяться и устроить дружеское соревнование, вы найдете множество развлечений. Уединитесь в своей личной гостиной в пентхаусе, чтобы побыть в одиночестве. Нужно место для вдохновения? Поднимитесь в офис на крыше, где творчество течет свободно, сопровождаемое вдохновляющими видами.

В настоящее время эта жемчужина работает как высоко оцененный отель типа "постель и завтрак" и имеет превосходный рейтинг Google 4,8/5. Нынешние владельцы создали уникальный опыт, предлагая увлекательные художественные мастерские и разнообразные занятия для гостей, ищущих расслабления и вдохновения.

Этот архитектурный шедевр был тщательно реконструирован в 2018 году, умело сохранив традиционную элегантность своего дизайна. Внимание к деталям и высочайшее качество строительства сияют, создавая идеальное убежище для взыскательных путешественников.

Насладитесь богатой культурой и энергичной энергией Лагоса. Вы можете превратить этот необыкновенный особняк в просторный, большой семейный дом, если хотите избежать его эксплуатации в качестве отеля. Выбор за вами.